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QUESTIONS.

604. Soient donnés un point ayant pour coordonnées

Ll

y g, axes quelconques x, y, z, et trois plans
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d et u sont des quantités quelconques. Menant par le
point trois plans respectivement paralléles aux trois
plans, on forme un parallélipipéde dont on demande a

A . o
trouver les arétes en fonction de 3 g-a -} et u.

605. Lorsqu’un triangle ABC est & la fois inscrit dans
une courbe du troisiéme degré et circonscril i cette méme
courbe, le produit des rayons de courbure aux points A,
B, C est égal au cube du rayon du cercle circonscrit au
triangle ABC. (MAnNEEIM. )

606. En ordonnant le discriminant A de I'équation
ar' + { bx* 4+ 6cx’ 4- fdx 4+-e = o,
suivant les puissances de e, posons

A=Ae+ 3Be*4 3Ce+ D.



(30)
démontrer qu’on a
A*D? — 6ABCD + 4AC* + 4B*D — 3B'C*
=-—n29{a’d + 2% — 3abc)
X (a*d? —6abed + facd + fb*d — 36 c*)s.
(MicaaeL Roserrs. )

607. Soit s, la somme des puissances r des racines de
I'équation i
ars+5bx' 4+ 10cx® +10dx* + 5ex +f= o.
Posons
So S §2 8
S S 8 S
a® X< =PSf*+2Qf+R,
Sy 85 S5 S

Sy S Sy S

alors P, Q, R ne renferment pas f. Si

So S 8
S S 5 = 0,
Sy 83 8

démontrer qu’on a la relation suivante
Q*— PR =o.

(Micaaer RozerTs. )
608. Posons

K =4 (ae— 4bd + 3¢*) (bf — fce + 3d?)
— (af — 3 be+ 2¢d)?,

H = 6> — ac,

I:_lae—-_’ibd + 3¢,

J = ace + 2.bed — ad? — eb* — ¢,
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alors

2
(ﬂ§> = 4B’ — 122lJ — a*K.

:
G\

(Micaaer Roserrs.)

609. Soit le triangle RFF’; les sommets F et F’ sont
fixes et le sommet R est variable, F f, F’ f’ deux hauteurs
du triangle passant par le point H, point de rencontre
des trois hauteurs; C point de rencontre des deax droites
Jf's FF'. Par les trois points R, H, C, on fait passer une
circonférence; la tangente MT menée a cette circonfé-
rence par le point M milieu de FF’ a une grandeur con-
stante pour toutes les positions de R. (ArTaur LescazE.)



